

## Pe scurt.

## Atenție! Se închide un ghișeu SPIT!

Conducerea Serviciului Pulic de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța a decis să închidă ghișeul care funcționează în sediul Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor (SPCRPCIV) din bulevardul Mamaia nr. 86. Hotărârea intră în vigoare de la 1 februarie, și a fost luată după intrarea în vigoare a Legii nr. 1/2017, care prevede eliminarea mai multor taxe. Printre altele, au fost eliminate taxa privind furnizarea unor date din Registrul național de evidență a persoanelor, taxa de preschimbare a actelor de identitate, precum și înscrierea



mențiunilor privind schimbarea domiciliului sau reședinței cetățenilor români, taxa de examinare pentru

obținerea permisului de conducere, taxa de examinare pentru persoanele cărora le-a fost anulat permisul de conducere, taxa de înmatriculare pentru autovehicule și remorci, taxa de autorizare a circulației pentru probe a autovehiculelor și remorcilor și taxa de autorizare provizorie a circulației autovehiculelor și remorcilor neînmatriculate permanent sau temporar. „Având în vedere taxele anulate, cât și faptul că ghișeul a fost deschis tocmai pentru a veni în sprijinul contribuabililor care se adresau Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor Constanța, s-a constatat că nu mai este necesară menținerea acestuia”, a declarat directorul executiv al SPIT Constanța, Virginia Uzun.

## Ne pregătim de alegeri anticipate?

## Comunele Dobromir și Ciocârlia rămân fără primari. Vezi de ce!

Surpriză uriașă în administrația constănțeană. Prefectul Adrian Nicolaescu a demis, joi, doi primari constănțeni. Primul care a fost dat afară din funcție este edilul comunei Dobromir, Iusein Visel. Potrivit Prefecturii, ordinul a avut drept temei juridic adresa Înaltei Curți de Casație și Justiție (ICCJ) prin care s-a comunicat faptul că Visel a pierdut, definitiv, un proces cu Agenția Națională de Integritate (ANI). Agenția a constatat că Visel s-a aflat în conflict de interese în perioada februarie 2009 - iunie 2012. Interesant este că Visel a mai fost demis o dată, în urmă cu câteva luni, din cauza faptului că a fost condamnat de Judecătoria Medgidia la 6 luni de închisoare cu suspendare. După ce a atacat ordinul în instanță, Iusein Visel și-a recâștigat dreptul a fi primar. Așa se face că, la jumătatea lunii



decembrie 2016, acesta s-a reîntors în funcție. Nu pentru mult timp, deoarece Iusein Visel se vede nevoit să părăsească scaunul de primar pentru a doua oară în numai câteva luni.

■ **DRAGOMIR ȘI VISEL NU VOR MAI AVEA VOIE SĂ OCUPE O FUNCȚIE PUBLICĂ TIMP DE TREI ANI** ■ Tot joi, prefectul a constatat încetarea de drept, înainte de termen, a mandatului primarului comunei

Ciocârlia, Traian Dragomir. Și în acest caz, decizia a fost luată în baza unei adrese de la Agenția Națională de Integritate, care l-a declarat incompatibil pe edilul din Ciocârlia, decizia fiind menținută de Înalta Curte de Casație și Justiție. Potrivit ANI, primarul din Ciocârlia a fost în incompatibilitate în perioada 18 iunie 2008 - 27 martie 2013, pentru că a deținut simultan funcția de primar și

calitatea de comerciant persoană fizică în cadrul „Dragomir Traian Întreprindere Familială”. Raportul de incompatibilitate a ieșit la iveală în septembrie 2013, iar primarul l-a contestat la Curtea de Apel Constanța. După multiple amânări, instanța a respins contestația, decizie menținută și de magistrații Curții Supreme. În aceste condiții, Dragomir și Visel nu vor mai avea voie să ocupe o funcție publică timp de trei ani.

## Cine e vinovat pentru umilința de la alegerile parlamentare

## Revoluție cu săbiile pe masă la PNL

La aproape două luni de la alegerile parlamentare, liberalii s-au trezit din somn și au început să se întrebe de ce au pierdut scrutinul din 11 decembrie. Iar reacțiile lor au ajuns atât de aproape de prăpastia penibilului încât își dau coate și se acuză reciproc pentru dezastrul înregistrat la alegerile generale. Probabil una dintre cele mai mari probleme ale lor este că, în loc să prezinte propriile idei de guvernare, liberalii au preferat, în campania electorală, să-și atace principalii adversari politici - adică PSD - și să se

bazeze pe platforma fostului premier Dacian Cioloș, „România100”, document pe care mulți politicieni l-au catalogat ca fiind o culegere de iluzii, care nu prevede soluții pentru problemele românilor. Primii care s-au trezit la realitate, târziu ce-i drept, și au realizat că platforma „România 100” a fost mai degrabă un măr otrăvit au fost deputații PNL Mihai Voicu și Ioan Oltean. Aceștia l-au criticat dur pe Dacian Cioloș, spunând că este cauza pentru care partidul a pierdut alegerile parlamentare. Mai mult decât atât, cei doi liberali au acuzat că Cioloș nici măcar nu a dorit să se asocieze cu PNL în campania electorală.

■ **RALUCA TURCAN ARUNCĂ PISICA!** ■ Printre cei care au căutat explicații cu privire la pierderea alegerilor se numără și actualul șef interimar al PNL, Raluca Turcan. Într-o încercare jalnică de a demonstra că este cocoș în partid, aceasta a pus tunurile pe colegii săi liberali. Într-un interviu acordat gândul.info, Turcan a declarat că, pentru ea, „rămâne un mister” de ce partidul nu a vorbit în campanie despre programul de guvernare, ci despre programul lui Cioloș, apreciind că „unii lideri au fost rupți de realitate”. „E greu să spun dacă a fost disperare sau lipsă de intuiție politică. Lipsa unei căi de acțiune ne-a costat la nivel național. De exemplu, în domeniul oamenilor de afaceri, PNL ar fi trebuit să fie cel mai vocal. Trebuia mai multă consecvență, nu lucruri pe care biroul de conducere le urmărea astăzi, apoi uita de ele, nu urmărea finalitatea”, a comentat Turcan. Curată demagogie din partea Ralucăi Turcan, spunem noi. Îi reamintim liderului PNL că, în precampania electorală, Turcan făcea exact ceea ce condamnă ea acum. „PSD-iștii fug de platforma lui Cioloș ca dracul de tămâie! PNL răspunde pozitiv. Liberalii sunt fideli principiilor de modernizare a României lansate de Dacian Cioloș. Platforma „România 100” poate fi punctul de pornire pentru o majoritate parlamentară pro-reformă”, spunea Turcan, în octombrie 2016, fără să amintească despre așa-zisul program de guvernare al PNL.

# VREI SA AJUNGI MARE ?

închiriază un panou publicitar



**S** Seaview  
advertising

Tel: 0241.55.11.60

E-mail: office@seaview.ro